
Ενότητα 2: Διαιρέσεις με διψήφιο διαιρέτη 

 

Όνομα: …………………………………………………………….Τάξη:……  Ημερομ.:……………….. 

 

1. Να εκτελέσεις τις διαιρέσεις όπως το παράδειγμα. 

Εκτίμηση Υπολογισμός Επαλήθευση 

Α. 763 : 18 = 

≈ 800:20 
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Β. 886 : 28 = 

 

 

 

 

 

  

Γ. 562 : 17 = 

 

 

 

 

 

  

Δ. 208 : 41 = 

 

 

 

 

 

  



Εκτίμηση Υπολογισμός Επαλήθευση 

Ε. 184 : 25 = 

 

 

 

 

      

 

ΣΤ. 642 : 82 = 

 

 

 

 

 

  

Ζ. 496 : 71 = 

 

 

 

 

 

  

Η. 348 : 23 = 

 

 

 

 

 

  

Θ. 597 : 29 = 

 

 

 

 

 

  

 


